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Cena brutto

Cena netto

Stan magazynowy
Numer katalogowy
Kod producenta

Kod EAN

Opis produktu
ZAWOR ZWROTNY LINIOWY

(0 Z OBU STRON GWINTY 1/8"

* Profesjonalny zawér zwrotny przeznaczony do stosowania w instalacjach pneumatycznych

cv01-18-x-18-p-15052.html

Zawor zwrotny liniowy
Cv01l 1/8" x 1/8"

12,50 zt

10,16 zt

31 szt.
430613543
Cvol
5904422447038

e Zabezpiecza instalacje przed cofaniem sie powietrza - umozliwia przeptyw tylko w jedna strone
e Zawor podczas zaniku przeptywu powietrza ze Zrédta sam sie zamyka blokujgc cofniecie sie ci$nienia co mogto by

prowadzi¢ do uszkodzen narzedzi lub elementéw znajdujgcych sie przed zaworem
Dane techniczne:

Gwinty po obu stronach: 1/8"
Cisnienie maksymalne: 15 bar
Cisnienie otwarcia: 0,2 - 0,5 bar
Przeptyw: 860 I/min

Temperatura pracy: od -5 do +60 °C
Dtugos¢ catkowita: 35 mm

LINEAR CHECK VALVE for COMPRESSOR
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THREADS 1/8" ON BOTH SIDES

A professional check valve designed for use in pneumatic systems.

Protects the system against air backflow - allows flow in one direction only.

When the air flow from the source disappears, the valve closes itself, blocking the pressure backflow, which could lead to
damage to tools or elements located in front of the valve.

Technical data:

e Threads on both sides: 1/8",

e Maximum pressure: 15 bar,

e Opening pressure: 0.2 - 0.5 bar,

Flow: 860 I/min,

Working temperature: from -5 to +60 °C,
e Total length: 35 mm,

CLAPET ANTI-RETOUR LINEAIRE pour COMPRESSEUR

FILETAGES 1/8" DES DEUX COTES

Clapet anti-retour professionnel congu pour une utilisation dans les installations pneumatiques.

Protége l'installation contre le reflux d'air - permet le flux d'air dans une seule direction.

Lorsque le flux d'air provenant de la source cesse, la vanne se ferme, bloquant le retour de pression, ce qui pourrait entrainer
des dommages aux outils ou aux composants situés en amont de la vanne.

Données techniques:

Filetage des deux cotés : 1/8",
¢ Pression maximale : 15 bars,

e Pression d'ouverture : 0,2 - 0,5 bar,

Débit : 860 I/min,
e Température de fonctionnement : -5 a +60 °C,
Longueur totale : 35 mm,

Lineares Riickschlagventil fir Kompressoren

Beidseitig 1/8" Gewinde

Ein professionelles Rickschlagventil fir den Einsatz in pneumatischen Systemen.
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Schitzt das System vor Luftrickfluss - lasst den Durchfluss nur in eine Richtung zu.

Wenn der Luftstrom aus der Quelle abbricht, schlieBt sich das Ventil automatisch und blockiert den Druckrtckfluss, der zu
Schaden an Werkzeugen oder Bauteilen vor dem Ventil fihren kann.

Technische Daten:

e Beidseitig 1/8" Gewinde

e Maximaldruck: 15 bar

o Offnungsdruck: 0,2-0,5 bar

e Durchfluss: 860 I/min

e Betriebstemperatur: -5 bis +60 °C
e Gesamtlange: 35 mm
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